
学校評価アンケートへの御協力、ありがとうございました。
保護者・児童アンケートの結果及び考察についてお知らせいたします。

保護者アンケート集計結果 児童アンケート集計結果

今年度の学校評価に御協力をいただき、ありがとうございました。保護者や地域の方々の御協力のお陰で、概ね良い評価をいただ
いていると捉えています。２月２７日に行った学校運営協議会では、登下校の安全や挨拶の励行等について、多くの貴重な御意見を
いただきました。今年度の学校評価の結果や委員の方々の御意見を踏まえ、来年度、仲町小がさらに良い学校になるように教職員一
丸となって取り組んでいきます。今後とも御理解と御協力をお願いいたします。

さいたま市立仲町小学校長 長谷場 明博

学校教育目標について

学校教育目標についての設問1～3では、「あてはまる」「ややあてはまる」を合わせた肯定
的な評価が、保護者が９５％、児童が８７～9７％となり、いずれも高い評価となりました。

設問2『友達と仲良く生活しているか』については保護者が9５%、児童が９５%および９７％
で肯定的な回答となりました。相手を思いやりながら仲良く生活している様子が、保護者、児
童双方から伺えました。

設問１『学校に行くことが楽しいか』について、肯定的な評価が保護者で９５％、児童で
８７％および８８％となりました。こちらも高い評価となりましたが、児童が９０％を下回ったこと
や否定的な回答も一定数あることを念頭に、引き続き学校では、分かりやすい授業やよりよい
人間関係づくりを推進し、「学校に行くことが楽しい」と全員が思えるように努めてまいります。

あいさつをすること、相談をすることにやや課題

保護者アンケート設問８『気持ちの良いあいさつをできる』についての否定的な評価が
２０％ありました。また、児童アンケート設問９『先生に相談できますか』も４～６年生で否定的
な評価が若干高くなりました。教職員は率先垂範してあいさつを行うとともに、児童の日頃の
様子に目を配り、親身になって声をかけていくことを引き続き行ってまいります。

児童アンケート設問６『地域の行事には参加したいか』も４～６年生で否定的な評価が高く
なっていることから、引き続きスクール・サポート・ネットワークの皆様等と「地域と共にある学
校づくり」を推進してまいります。

保護者アンケートの記述部分では、「行事の実施方法」「トイレ等の修繕」「児童数増加へ
の対応」「登下校時の安全、マナー」等についていくつかの御意見をいただきました。学校が
改善できる部分については検討していき、次年度の学校経営方針策定の参考とさせていた
だきます。

友だちと仲よく生活している １～３年９５% ４～６年９７％ ※

ルールを守り安全に生活している １～３年９８％ ４～６年９８％ ※

お子さんは、楽しく学校に登校している ９５% ※
お子さんは、友達と仲良く生活している ９５% ※

仲町小 学校だより 号外
学校教育目標 明るく 正しく たくましく 自ら学び、共に生きる子どもの育成

小数点以下を四捨五入しているため、合計が100%にならない場合があります。

※「あてはまる」「ややあてはまる」を肯定的な回答として合計した値です。

保護者・児童・教職員アンケートの結果及び考察を学校運営協議会に提出し、御意見をいただきました（抜粋）。
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1
明るく：お子さんは、楽しく学校
に登校している

62% 33% 4% 1% 0%

2
正しく：お子さんは、友達と仲良
く生活している

62% 33% 2% 1% 3%

3
たくましく：お子さんは、学習、運
動に取り組み、困難なことに対
して努力している

53% 42% 4% 1% 1%

4
学習指導：お子さんは、学校の
授業等で行った学習内容を理
解している

50% 43% 5% 1% 2%

5
教育環境：学校は、環境を整え、
安全できれいな学校づくりに努
めている

49% 42% 4% 1% 5%

6

地域連携：学校HP、安心メール、
学校・学年だよりなどを通じて、
学校の教育活動の様子がわか
る

45% 48% 6% 1% 1%

7

いじめ対策：お子さんは、相手を
尊重し、いじめを絶対に許さな
い、見過ごさない意識が育って
きている

49% 41% 2% 0% 7%

8
あいさつ：お子さんは、気持ちの
良いあいさつを行うことができる

30% 47% 18% 2% 3%

9
教育相談：学校は、お子さんや
保護者が、相談しやすい体制づ
くりに努めている

40% 48% 5% 1% 7%

10
安全：子どもたちは、ルールを
守って安全に登下校している

38% 50% 8% 1% 3%
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1
学校に行くことが楽しいで
すか

１～
３年 64% 23% 5% 4% 4%
４～
６年 62% 26% 7% 2% 3%

2
友だちと仲よく生活してい
ますか

１～
３年 82% 13% 2% 1% 2%
４～
６年 83% 14% 2% 1% 1%

3
学習、運動に取り組み、で
きないことに努力していま
すか

１～
３年 69% 24% 3% 1% 3%
４～
６年 69% 27% 3% 1% 1%

4
授業は分かりやすいです
か

１～
３年 74% 18% 4% 2% 2%
４～
６年 74% 21% 3% 1% 2%

5
学校はきれいで、安心して
生活ができるところですか

１～
３年 67% 19% 7% 4% 3%
４～
６年 59% 30% 6% 3% 2%

6
地域の行事には参加した
いと思っていますか

１～
３年 67% 20% 5% 3% 5%
４～
６年 46% 33% 12% 7% 2%

7
学校では、いじめがなく楽
しく生活していますか

１～
３年 73% 16% 6% 3% 2%
４～
６年 78% 17% 3% 2% 1%

8
先生や友だちに、気持ちの
よいあいさつをしています
か

１～
３年 71% 22% 4% 1% 3%
４～
６年 59% 35% 4% 1% 1%

9
先生に困っていることや、
なやみを相談できますか

１～
３年 67% 20% 5% 4% 4%
４～
６年 53% 26% 11% 7% 3%

10
登下校や校内で、ルール
を守って安全に生活をして
いますか

１～
３年 88% 10% 1% 1% 1%
４～
６年 84% 14% 2% 0% 0%

教職員アンケート結果
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1
明るく：児童は楽しく学校に登校してい
る 55% 45% 0% 0% 0%

2
正しく：児童は友達と仲良く生活してい
る 34% 66% 0% 0% 0%

3
たくましく：児童は学習、運動に取り組
み、困難なことに対して努力している 28% 72% 0% 0% 0%

4
学習指導：学校は児童にわかりやすい
学習指導を行っている 34% 66% 0% 0% 0%

5
教育環境：学校は環境を整え、安全で
きれいな学校づくりに努めている 36% 57% 6% 0% 0%

6
地域連携：学校はHP、安心メール、便り
等で教育活動を知らせ、地域、家庭と
協力して学校づくりを進めている

51% 45% 4% 0% 0%

7
いじめ対策：学校はいじめの早期発見・
早期対応（解決）に取り組んでいる 49% 47% 4% 0% 0%

8
あいさつ：学校は、気持ちの良いあいさ
つの励行に取り組んでいる 23% 40% 32% 4% 0%

9
教育相談：学校は保護者、児童の思い
を受け止めるよう、教育相談体制を充
実することに努めた

47% 53% 0% 0% 0%

10
安全：学校は、児童がルールを守って
生活できるように繰り返し指導をしてい
る

47% 49% 4% 0% 0%

・学校へ来ることへの楽しみや学力向上、学校安全への満足度は児童も保護者も高い。

・あいさつの励行について、保護者や教職員、児童との肯定的な回答に差異が生じている。児童との認識のずれについては、学校で分析を
行い、教職員が率先してあいさつを行うなど、引き続き取り組んでいく必要がある。

・地域行事への参加については特に高学年で低下しており、地域として課題と感じている。保護者や学校とも協力して、地域全体として対
策を考えていきたい。


